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                                                                                              V Jablonci nad Nisou dne 19.06.2024 
 
 
Věc: Žádost o vyjádření pro rozhodnutí o umístění stavby.  
   

 
 Na základě Vámi zaslané žádosti o vyjádření pro rozhodnutí umístění stavby na akci: „Areál 
kolečkových sportů - Ladronka západ“, Vám sdělujeme, že společnost, Czech Energy s.r.o. 
souhlasí se zmíněnou stavbou pro účely územního a stavebního řízení. Sdělujeme Vám, že 
společnost, Czech Energy s.r.o. nemá v dotčených lokalitách žádné vlastní zařízení. 
 
Dotčená lokalita: viz. příloha 
Katastrální území: Břevnov 
 
Zároveň si Vás dovolujeme upozornit, že není vyloučeno, že se ve Vámi vymezeném zájmovém 
území nachází jiné zařízení, které není v majetku společnosti Czech Energy s.r.o. 

 
V souvislosti s výše uvedeným si Vás dovolujeme upozornit, že sdělení o existenci či neexistenci sítí 
představuje skutečnosti tvořící obchodní tajemství společnosti Czech Energy s.r.o. Poskytnuté 
informace jsou dále také důvěrnými informacemi společnosti Czech Energy s.r.o. Z výše uvedených 
důvodů si Vás proto společnost Czech Energy s.r.o., dovoluje upozornit, že s poskytnutými 
informacemi je potřeba nakládat dle platných právních předpisů, v opačném případě se vystavujete 
postihu ve smyslu platné právní úpravy.  V této souvislosti si Vás dovolujeme rovněž upozornit, že 
požadované informace nesmí být předány, sděleny, využity, zpřístupněny, či jiným způsobem 
postoupeny na jakoukoli třetí osobu bez předchozího prokazatelného souhlasu společnosti Czech 
Energy s.r.o. Informace o existenci sítí mohou být využity pouze pro účel, pro který byly vyžádány. 
 
Platnost tohoto sdělení je 1 rok od jeho vydání. 

 

S pozdravem 

                                                                                                     

 

Ing. Miroslav Žabka 

za společnost Czech Energy s.r.o. 
 
 
 
Vz. Martina Sedláčková  
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